

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Ha a munkaideje engedi és egyéb teendőibe is be tudja iktatni, akkor most érdemes újfajta tevékenységbe kezdeni, legyen az sport, nyelvtanulás, tanfolyam vagy bármiféle más készség megszerzése, mert amit most elkezd, azt sikerrel is fejletheti be. Kapcsolatépítésben sikerek várhatók a héten, mert olyan emberekkel ismerkedhet össze, akik később segíteni tudnak céljai elérésében.

Bika (április 21 - május 20) Kellemetlen viták várhatók a hétre, ezért a hét folyamán nem árt, ha folyamatosan résen van. Ha úgy érzi, hogy állandósult a bizonytalanság, keresse meg azt az ajtót, amely mögött a választ adhatnak a jövőjével kapcsolatban, vagyis vigye döntésre a dolgot. Legyen kedvesebb a környezetével és meglátja, megszépítik a napjait.

Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten ne mondjon nemet a baráti összejövetelekre, mert a kellemes időtöltés mellett hasznos információkhoz is hozzájuthat. A munkájában most törekedjen a csapatmunkára, mert ez jótékonyan hathat a későbbi szakmai előmenetelére is. Szabadidejében inkább az aktív időtöltés kerül előtérbe, ezért győzze le a lustaságát és mozduljon ki.

Rák (június 22 - július 22) A csillagok most főként szerelmi téren lesznek Önre jó hatással, de pénzügyi helyzete is nagy átalakulás előtt áll és nagyobb figyelmet kíván a megszokottnál. Ha egyedülálló, ne várjon tovább, mozduljon ki otthonról és találkozzon másokkal, így talán összefut azzal, akire úgy vár. Ha párkapcsolatban van, vigyázzon a vitákkal, melyek ezúttal elfajulhatnak. Inkább számoljon tízig, mielőtt bármit mond.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Barátai társaságában egy átmeneti vihart boldog kibékülés fog követni, ezért a barátságai megerősödnek a héten, ezáltal Ön is erősebb és ellenállóbb lesz az élet viszontagságaival szemben. Munkahelyén ha feletteseinél valamit el akar érni, akkor most álljon elő ötleteivel és a kérdéseivel, mert most szinte biztos, hogy nem mondanak Önnek nemet.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Lesznek a héten olyan alkalmak, amikor egészen új énjét mutathatja meg. Ilyen például az a helyzet, amikor egy megszokott kommunikáció változtat és ezzel új hatást érhet el másoknál. A beszélgetések közben még akkor is elérheti, hogy beszélgetőpartnere jól érezze magát, ha kellemetlen hírt kell vele megosztania.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Talán túl sok időt tölt el szerelmi szervezéssel. Amit Ön csak játéknak gondol, azt valaki igen komolyan veszi. Ez a hét viszonylag nyugodt, a szemlélődésre és átgondolásra alkalmas lesz, ezért keressen olyan elfoglaltságot magának, ami segít kicsit kikapcsolódni és feltölteni Önt az elkövetkezendő időszakra is.

Skorpió (október 23 - november 22) Aludja ki magát, hogy jól kezdődjenek a napjai. Egyes dolgokban segítségre lesz szüksége, de a baráti segítség mellett azért kérje ki szakemberek véleményét az adott ügyben. Kisebbségi sűrűdások miatt ne hanyagolja el családját és ne temetkezzen a munkába. Egy kiadós beszélgetés egy finom vacsora sok mindent meg tud oldani.

Nyilas (november 23 - december 21) A csillagoknak köszönhetően nagy esélye lehet most a felemelkedésre és ha sikerül a megfelelő helyen lennie a megfelelő időben, akkor valóságos szerencsésáradat köszönthet Önre. Munkájában nincs könnyű helyzete, de ne türelmetlenkedjen és ne adja fel az eredeti elképzeléseit. Környezetében meglepetést okozhat egy Önre nem jellemző tettel.

Bak (december 22 - január 20) Pénzügyi téren némi szerencse várható, ha kellő időben meg meri lépni azt, amiről eddig csak gondolkodott. Használja ki a kínáló alkalmat, mert úgy juthat előnyhöz, hogy abból másoknak is öröme telik majd. A pénzügyi fejlődés mellett szakmai is várható egy komoly feladat formájában. Bízson magában és meg fogja tudni csinálni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Tisztában van azzal, hogy az elképzeléseit csak akkor tudja megvalósítani, ha kitartóan a cél érdekében munkálkodik és nem tér el az eredeti iránytól. A mostani hét különösen kedvező valamilyen alkotó tevékenység folytatására és kellő ötlethozzájárással és fantáziával megoldja minden feladatát. Még az is meglehet, hogy néhány napra sikerül kivonni magát a taposómalmából.

Halak (február 20 - március 20) Nemcsak hogy előtérbe kerül szerzőkészsége, de szerelmi élete is valóságos pezsgésbe kezd. A romantikus hangulat biztosan garantált. Munkahelyén kisebb konfliktusok várhatnak Önre. A legjobb, ha nem menekül előlük, hanem felveszi a kesztyűt és tisztáz mindent, ami Önrel kapcsolatos. Mások dolgába ne ártsa most bele magát, mert hiába akar Ön jót, a végén rosszul sülnhetnek el a dolgok.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgői gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. február 13-tól február 19-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készletlenti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Február 12-től február 15-ig:

Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30.

Tel.: 06-66-388-788, 06-30-9032-998

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Malom u. 23. sz. előtt gázbekötés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, ügyi referens

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd

Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi

irodájában vállalja ingatlanok adásvéte-

lének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364,

e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok

adatai az irodában, személyesen,

szóron kívül.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül,

eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-

házi 99 m²-es lakás garázzsal sűrű-

gösen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülőszoron vízparti 2

szintes 80 m²-es új nyaraló eladó.

I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nya-

raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlet-

tel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. eme-

leti 2 szobás lakás garázzsal, vagy

anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek

sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfor-

tos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban

709 négyzetméteres, beépítetlen,

vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson Kulich u.-ban

egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

BsZta. központjában Körös-közeli,

4 szobás, félkomfortos ház eladó.

Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igény-

es 160 négyzetméteres, kétszintes

lakóház eladó 560 négyzetméter

telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó